
بازگشتی در کار نخواهد بود

بولت: به پایان دوران حرفه‌ای خود رسیده‌ام

مسابقات فوتبال کانون فرهنگی مسجد وفا برگزار شد

نقش ورزش در »مسجد محوری« فعالیت‌های شهری

اوسین بولت بعد از خداحافظی با دنیای دوندگی، 
اعلام کرد: »بازگشتی در کار نخواهد بود.« 

 اوسین بولت، دونده سرشناس جاماییکایی که 
در آخرین مسابقه دوران حرفه‌ای خود ناکام 
بود، اعلام کرد که بازگشتی به دنیای قهرمانی 
نخواهد داشت. در حالی که بولت در لندن تمام 
توجهات را به خود اختصاص داده بود، دستش 
از کسب مدال طلا کوتاه ماند و نتوانست دوباره 
شایستگی‌های همیشگی خود را نمایان سازد. 
تماشاگران، خبرنگاران و عکاسان زیادی در 
محل مسابقات جمع شده بودند تا قهرمانی 
و شکست‌ناپذیری پسر باد را مشاهده کنند، 
اما آخرین تصویر ثبت شده از وی سرنگونی در 

دوی 400 متر بود. پیشتر نیز در دوی 100 
متر مدال طلا به گاتلین آمریکایی رسید و بولت 
به جایگاهی بهتر از مقام سوم دست نیافت تا 
پایانی بر امپراتوری بولت باشد و خداحافظی 

تلخی برای وی رقم بخورد. 
بولت در آخرین مصاحبه خود از تصمیم 
قطعی‌اش برای خداحافظی از دنیای حرفه‌ای 
گفت: »می‌خواهم از تمام هواداران خداحافظی 
کنم. دوران سلطه من در ورزش دوومیدانی به 
انتهای خودش نزدیک شده است، گرچه این 
وداع بسیار تلخ و ناراحت‌کننده است، اما گریزی 
نیست و باید پذیرفت دوران حرفه‌ای من به پایان 

رسیده است.«

سپس وی در مورد امکان بازگشت دوباره‌اش 
و بعد از خداحافظی گفت: »باید بگویم که 
بازگشتی در کار نخواهد بود. من ورزشکاران 
زیادی را دیدم که بعد از بازنشستگی دوباره 
بازگشته‌اند، اما بازگشت غالبا شرایط را بدتر 
می‌کند و بدون شک من یکی از آنها نخواهم 
بود. فکر نمی‌کنم این شکست باعث فراموشی 
موفقیت‌های من در دوران ورزشی‌ام بشود. من 
به یاد می‌آورم بعد از شکست در دوی 100 
متر یکی از هواداران به من گفت: »اوسین 
بولت با ثبت کارنامه‌ای استثنایی و کسب 19 
عنوان و سه رکورد جهانی با دنیای دوندگی 

خداحافظی کرد.« 

به گزارش »شبستان«، اختتامیه مسابقات فوتبال 
کانون فرهنگی، هنری مسجد وفا با حضور 
سردار مرتضی طلایی، عضو شورای اسلامی 

شهر تهران، برگزار شد. 
بنا بر این گزارش، حسن کمالی؛ امام جماعت 
مسجد وفا در این مراسم، احیای کارکردهای 
غیرعبادی مساجد را ضروری دانست و گفت: 
»مساجد از صدر اسام دارای کارکردهای 
عبادی، سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و علمی 
بوده‌اند، البته کارکردهایی از مساجد پس از 
پیروزی انقلاب اسامی ایران در کشور رایج 
شدند اما همچنان در این زمینه تا نقطه مطلوب، 

فاصله بسیار است.« 
 وی با اشاره به دیدار سال گذشته ائمه جماعات 
استان تهران با مقام معظم رهبری و تاکید 
معظم‌له بر تسخیر قلوب نوجوانان و جوانان، 
گفت: »برگزاری هر نوع برنامه‌ اعم از دینی، 
فرهنگی، هنری، علمی، ورزشی و اردویی در 
مساجد باید با هدف پیوند دادن افراد با پروردگار 

متعال و تعمیق اعتقادات دینی آنان باشد.« 
امام جماعت مسجد وفا، با اشاره به نوجوانان 
شرکت‌کننده در مسابقات فوتبال کانون 
فرهنگی، هنری این مسجد، گفت: »چینش 
بازیکنان در این مسابقات علاوه‌بر مهارت‌های 
ورزشی بستگی به حضور مستمر آنان در نماز 
جماعت و اخلاق نیکوی‌شان نیز داشت، 
در واقع هدف ما از برگزاری این مسابقات، 

تسخیر قلوب شرکت‌کنندگان در آن برای 
گسترش آموزه‌های دینی بوده است؛ در همین 
راستا همواره در خلال مسابقات، مباحث 
اخلاقی یادآوری می‌شدند و بروشورهایی هم با 
موضوعات دینی و فرهنگی میان این نوجوانان 

توزیع می‌شد.« 
 بنا بر این گزارش، مرتضی طلایی، عضو شورای 
اسلامی شهر تهران نیز که در مراسم اختتامیه 
فوتبال نوجوانان کانون فرهنگی، هنری 
مسجد وفا حضور داشت نیز با اشاره به رویکرد 
شهرداری و این شورا در زمینه »مسجدمحوری« 
فعالیت‌های شهری، گفت: »مساجد باید محور 
تمام فعالیت‌های محلات باشند، همان‌طور که 
مسجد وفا با مدیریت حکیمانه و مدبرانه حسن 

کمالی، توانسته است به نهادی محوری و مرکزی 
در منطقه شوش و جنوب تهران تبدیل شود.« 

وی در این مراسم، تاکید مقام معظم رهبری 
بر توجه بیشتر مسئولان به جوانان و گروه‌های 
خودجوش فرهنگی را مورد اشاره قرار داد و 
افزود: »برگزاری مسابقات فوتبال میان اعضای 
کانون‌های فرهنگی، هنری مساجد می‌تواند 
زمینه‌ساز حضور مستمر آنان در مساجد و تقویت 

باورهای اصیل دینی آنان شود.« 
در پایان این مراسم، از اعضای تیم‌های برتر 
مسابقات فوتبال کانون فرهنگی، هنری مسجد 
وفا و همچنین کودکان فعال در نماز جماعات 
و برنامه‌های این مسجد، با اهدای جوایزی 

تقدیر شد. 

 ورزش جهان

 ورزش مساجد

پس از تحمل چند هفته درد و رنج در بیمارستان

قهرمان سابق جهان دارفانی را وداع گفت
دانشجویان شمشیرباز امشب عازم چین تایپه می‌شوند

باقرزاده: امید زیادی به کسب مدال داریم
قهرمان سابق تیم ملی وزنه‌برداری ایران 

در 41 سالگی دارفانی را وداع گفت. 
محمدعلی فلاحتی‌نژاد، قهرمان سابق 
وزنه‌برداری کشورمان که در سال 2003 
به مدال طلای جهان در دسته 77 
کیلوگرم رسیده بود، بعد از تحمل یک 
بیماری سخت صبح دیروز دارفانی را 
وداع گفت. این قهرمان وزنه‌برداری به 
دلیل نارسایی کلیه در یک ماه اخیر وضع 
خوبی نداشت و دیروز در بیمارستان 
امید تهران برای همیشه دیده بر جهان 
فروبست. این قهرمان خوش‌نام که در تیرماه سال 
1355 به دنیا آمده بود، در بازی‌های آسیایی 2002 
بوسان به مدال برنز رسید و یک مدال نقره از مسابقات 
قهرمانی آسیا 2003 نیز در کارنامه دارد. او چند 
سال بعد از دوران قهرمانی خود به کادرفنی تیم ملی 
وزنه‌برداری در دوران ریاست حسین رضازاده اضافه 
شد و حتی در سال 89 مدتی سرمربیگری تیم ملی 

را برعهده گرفت. 
به گفته بسیاری از کارشناسان ورزش وزنه‌برداری، 
فلاحتی‌نژاد ‌نقش ویژه‌ای در پیشرفت کیانوش 
رستمی و بهداد سلیمی که قهرمانان کنونی 
وزنه‌برداری محسوب می‌شوند، ‌ایفا کرد. سال 

2012 بود که فلاحتی‌نژاد به‌عنوان سرمربی تیم 
ملی وزنه‌برداری عراق مشغول به کار شد اما انگار 
اجل مهلتش نداد که بعد از 41 سالگی و در دوران 
پختگی بتواند به ورزش وزنه‌برداری ایران خدمت کند. 
در چند روز اخیر وزیر ورزش و جوانان بعد از ملاقات 
از این قهرمان ارزنده، دستور داده بود با همکاری 
وزارت بهداشت برای بهبودی وی تلاش ویژه‌ای 
صورت بگیرد اما این اقدامات هم موثر نبود تا جامعه 
ورزش کشور در غم از دست دادن او سیاهپوش شود. 
حال باید دید درگذشت وزنه‌بردار کوچک اندام 
سال‌های نه‌چندان دور کشور باعث آشتی اهالی 

تخته با یکدیگر می‌شود یا نه؟

تیم شمشیربازی اسلحه سابر 
دانشجویان ایران ساعت 20:30 
امشب با 6 ورزشکار و برای دومین‌بار 
جهت شرکت در رقابت‌های یونیورسیاد 
دانشجویان جهان عازم چین تایپه 

می‌شود. 
باقرزاده، رئیس فدراسیون شمشیربازی 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« ضمن 
اعلام این مطلب گفت: »باتوجه به اینکه 
امسال سطح رقابت‌های یونیورسیاد 
دانشجویان بسیار بالاست ما هم 6 
شمشیرباز خوب و عضو تیم ملی را عازم این مسابقات 

می‌کنیم تا بتوانیم روی سکو برویم.« 
وی افزود: »رقابت‌های یونیورسیاد مخصوصا در رشته 
شمشیربازی کمتر از مسابقات المپیک نیست و 
ورزشکاران باید با تمام قوا و تمرکز بالا وارد رقابت‌ها 
شوند و از هیچ امکانی برای پیروز شدن بی‌بهره 

نگذرند.« 
اینکه  به  توجه  با «  : شت ا د ظهار  ا ه  قرزاد با
شمشیربازان بالای ۲۷ سال مجوز حضور در 
مسابقات یونیورسیاد را ندارند، به جز مجتبی 
عابدینی که از لحاظ سنی نمی‌توانست در این 
رقابت‌ها شرکت کند، علی پاکدامن، محمد 

فتوحی، محمد رهبری و فرزاد باهر‌ارسباران 
در بخش مردان و پریماه برزگر، کیانا باقرزاده و 
نجمه سازنچیان در بخش زنان تیم شمشیربازی 
دانشجویان ایران را تشکیل می‌دهند. ضمن اینکه 
پیمان فخری هم به‌عنوان مدیر و سرمربی تیم در 

کنار شمشیربازان خواهد بود.« 
رئیس فدراسیون شمشیربازی ایران، سابقه حضور 
دانشجویان شمشیرباز در این رقابت‌ها را 20 سال 
پیش عنوان کرد و گفت: »تیم مردان شمشیرباز ما 
در این مسابقات دارای رنکینگ چهار دنیا هستند 
و امیدواریم که بتوانند تمام مدال‌های خوش‌رنگ 

رقابت‌ها را به دست آورند.« 
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

هیچ‌گونه نامه‌ای دال بر حقانیت ایران دریافت نشده

دادگاه عالی حکمیت ورزش را 

تحریک نکنیم
خبر حقانیت ایران مقابل عربستان در موضوع پرونده مناقشه 
ــی  ــا در حال ــی از خبرگزاری‌ه ــط یک ــتان توس ــا عربس ــی ب فوتبال
ــت آن  ــر صح ــه‌ای مبنی‌ب ــه نام ــوز هیچ‌گون ــه هن ــده ک ــر ش منتش

دریافت نشده است. 
ماه گذشته دادگاه عالی حکمیت ورزش با حضور نمایندگان 
دو کشور ایران و عربستان و وکلای آنان برگزار شد و نسبت به 
شکایت ایران و خسارات متحمل شده در این زمینه جلسه‌ای 
ــری دال  ــه خب ــود و هیچ‌گون ــه ب ــا محرمان ــه کام ــرد ک ــزار ک برگ
ــی از  ــرد و یک ــرون درز نک ــه بی ــت آن ب ــا عدم‌حقانی ــت ی ــر حقانی ب
ــه  بندهای صورت جلسه دادگاه عالی حکمیت ورزش محرمان
بودن موضع جلسه و ملزم شدن دو طرف به رعایت امانتداری 
و عدم بروز خبر در این زمینه تا اطاع ثانوی بود. اما حالا 
وقتی یک خبرگزاری معتبر چنین قاطعانه به نتیجه این پرونده 
می‌پردازد و خبر قطعی آن را منتشر می‌کند جای سوال دارد. 
چراکه همین خبر می‌تواند زمینه‌ساز شکایت طرف مقابل و 

حتی دادگاه عالی ورزش از ایران باشد. 
ــده  ــن پرون ــودن ای ــه ب ــا محرمان ــوع و کام ــن موض ــه ای ــم ب ــا عل ب
ــت  ــب محرومی ــون موج ــرد. چ ــه ک ــر عجل ــاد خب ــرای ایج ــد ب نبای
ــران  ــال ای ــی فوتب ــتگاه قضای ــران و دس ــال ای ــت فوتب و محکومی

می‌شود و تبعات خسارت‌باری خواهد داشت. 
اعام این موضوع که دادگاه عالی ورزش در رأی خود، AFC را به 
دلیل اتخاذ چنین تصمیمی متهم شمرده و حالا این سازمان 
باید به جای عربستان غرامت تمام سفرهای نمایندگان ایران 
در دو فصل اخیر لیگ قهرمانان آسیا به کشورهای ثالث در 
هنگام بازی با نمایندگان عربستان را پرداخت کند و عربستان 
معاف از هرگونه غرامتی است نیز کاما تابع حدس و گمان 
ــوی دادگاه  ــه از س ــال نام ــان ارس ــا زم ــوده و ت ــر ب ــندگان خب نویس
ــت آن  ــتی و صح ــه درس ــوان ب ــه نمی‌ت ــچ وج ــه هی ــی ورزش ب عال
واقف شد. حتی برچیده شدن برگزاری بازی نمایندگان ایران 
ــور  ــر دو کش ــس ه ــن پ ــه از ای ــث و اینک ــور ثال ــتان در کش و عربس
ــت و  ــح نیس ــز صحی ــود نی ــد ب ــای رودررو خواهن ــان بازی‌ه میزب
تاکنون دستورالعمل یا نامه‌ای مبنی‌بر میزبانی دو کشور در 

زمین خودشان صادر نشده است. 
نکته جالب در مقاله منتشره در خبرگزاری مذکور اشاره 
نویسنده به محرمانه بودن پرونده و اینکه نباید محتویات آن 
رسانه‌ای شود قید شده که معلوم می‌کند مطلب، تحلیل 
شخصی نویسنده بوده و سندی دال بر صحت موضوع ندارد. 
بنابراین صبوری در انتشار خبر و منتظر شدن تا ارسال نامه 
رسمی از سوی دادگاه عالی ورزش مانع ایجاد خسارت خواهد 
شد و تعهد نمایندگان ایرانی را در رعایت امانتداری و احترام 

به قانون نشان خواهد داد. 

دیدار وزیر با رئیس هیات‌مدیره 

استقلال بعد از رأی اعتماد

دیدار حسین قریب و وزیر ورزش و جوانان به بعد  

از زمان رأی‌گیری وزیر موکول شد. با توجه به 

اختلافات پیش‌آمده بین رئیس هیات‌مدیره با مدیرعامل 

باشگاه استقلال و کنسل شدن جلسات مختلف در اثر 

این مشکل، قرار بود هفته پیش 

دکتر قریب جلسه‌ای را در همین 

زمینه با مسعود سلطانی‌فر داشته 

باشد و وضعیت نابسامان باشگاه 

و عدم‌همسویی مدیرعامل با 

را  یره  ت‌مد هیا ت  با مصو

به اطالع وزیر برساند. 

اما با توجه به نزدیکی 

تاریخ کسب رأی اعتماد 

از نمایندگان  سلطانی‌فر 

مجلس، این جلسه به بعد 

از زمان رأی‌گیری موکول شد. 

نام مهدی‌زاده بین برترین 

کاراته‌کاهای جهان

فدراسیون جهانی کاراته گزارشی از بهترین‌های  

کاراته در جهان را منتشر کرد که در بخش مردان 

ایران، نام امیر مهدی‌زاده به‌عنوان بهترین کاراته‌کا در 

وزن خود یاد شده است. در این گزارش در حالی 

بهترین‌های کاراته دنیا معرفی شده‌اند که تا 

پایان سال ۲۰۱۷ چهار کاراته وان در دستور کار 

این فدراسیون قرار دارد و کاراته‌کاها 

خواهند کوشید با حضور در این 

رقابت‌ها و کسب عناوین برتر به 

جایگاه خود در رنکینگ بهبود بخشند. 

امیر مهدی‌زاده در وزن منفی ۶۰کیلوگرم 

در سال‌جاری یک دوره عالی و پرشکوه را 

پشت‌سر گذاشت و با مدال طلای آسیا، 

نقره بازی‌های جهانی، برنز کاراته وان دبی 

‌‍)کشورهای اسلامی( توانست موفقیتش را در 

صدر رنکینگ حفظ کند. 

 پرسپولیس شنبه می‌رود 

سه‌شنبه بازی می‌کند

تیم فوتبال پرسپولیس روز  

جهت  آینده  هفته  شنبه 

رویارویی با الاهلی عربستان به کشور 

عمان سفر می‌کند. پرسپولیس برای 

مقابله با حریف عربستانی خود در 

مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان 

آسیا که سه‌شنبه هفته آینده، 31 مردادماه در 

شهر مسقط پایتخت عمان میزبان الاهلی عربستان 

خواهد بود، روز شنبه 28 مرداد پس از انجام تمرین خود در 

نوبت صبح، عصر همان روز راهی عمان می‌شود. بازیکنان، 

اعضای کادر فنی و اکثر اعضای کادر پزشکی، تدارکات 

و پشتیبانی روز شنبه عازم عمان می‌شوند و تعدادی از 

همراهان نیز روز یکشنبه به کاروان ملحق خواهند شد. 

محل استقرار پرسپولیس، هتل سیتی‌سیزن مسقط خواهد 

بود که پرسپولیس برای بازی‌های قبلی خود نیز در آن 

استقرار داشت. 

 نوجوانان فوتبال مسجد وفا

اداره کل راه و شهرسازی استان کرمانشاه به نمایندگی از شرکت مادر تخصصی عمران و بهسازی شهری ایران در نظر دارد 

پروژه‌های به شرح جدول ذیل را به‌طور مجزا به مناقصه گذارد لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید که 

صرفا در مهلت مورد اشاره در بند دو، جهت دریافت اسناد شرکت در مناقصه هر یک از پروژه‌ها به اداره پیمان و رسیدگی اداره 

کل به نشانی: کرمانشاه - بلوار شهید کشوری - مقابل استانداری مراجعه نمایند.

مبلغ تضمین برآورد اولیه )ریال(عنوان پروژه ردیف 
)ریال(

 نوع قرارداد نوع صلاحیت 

 ساماندهی و پیاده 1
روسازی تپه چغا گاوانه 
شهر اسلام‌آباد غرب  

فهرست بهاییپنج ساختمان  5/078/569/459254/000/000

 احداث کلانتری 19 2
شاطرآباد  کرمانشاه

پنج ساختمان و 12/731/240/477636/600/000
پنج تاسیسات و 

تجهیزات 

 بخشنامه 
سرجمع

1-نوع هر یک از مناقصات : عمومی یک مرحله‌ای

2- مهلت شرکت در مناقصات و دریافت اسناد: از تاریخ 1396/5/24/لغایت 1396/5/29  به استثنای روزهای تعطیل

3-مهلت مکان ارسال پیشنهادات: حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ 1396/6/8 در محل دبیرخانه اداره کل می‌باشد.

4-زمان بازگشایی پاکت پیشنهادها: ساعت 10 صبح مورخ 1396/6/9 در محل ساختمان مرکزی اداره کل 

5-برآورد اولیه هر یک از پروژه‌ها مطابق فهارس بهای پایه ابنیه، تاسیسات مکانیکی و برقی سال ۱۳۹۶ با احتساب ضرایب بالا 

سری منطقه‌ای و تجهیز کارگاه محاسبه گردیده و برآورد ردیف دوم بهنگام می‌باشد.

6-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه بایستی به صورت ضمانتنامه بانکی با فیش واریزی به حساب شماره 001 ۲۱۷۳۷۲۳۷۵۱ 

تمرکز وجوه سپرده بانک ملی به نفع شرکت مادر تخصصی عمران و بهسازی شهری ایران به شماره شناسه ملی ۱۸۰۰۰۶ 

۱۴۰۰۰ باشد .

7- دارا بودن و ارائه گواهینامه صلاحیت معتبر به شرح جدول فوق برای شرکت در هر یک از این مناقصات الزامی می‌باشد.

 8- ضمنا شرکت‌کنندگان جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد می‌توانند به سایت مناقصات به آدرس

 http:/iets.mporg.irمراجعه فرمایند. 

 9- هزینه کلیه آگهی‌های اولیه و تجدید )۴ نوبت( به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

اداره‌کل راه و شهرسازی استان کرمانشاه 

  آگهی فراخوان تجدید مناقصه عمومی
 )نوبت اول(
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 فضل‌الله باقرزاده مرحوم محمدعلی فلاحتی‌نژاد


